

**\*\*\* Ленинским районным судом г.Новороссийска рассмотрено уголовное дело в отношении 24-летнего Ч., совершившего разбой, то есть нападение в целях хищения чужого имущества, совершенное с применением насилия, опасного для жизни, и предмета, используемого в качестве оружия.**

**\*\*\* Судом установлено, что 11 ноября 2014 года около 17 часов 40 минут Ч. в состоянии алкогольного опьянения, находясь в в районе локомотивного депо по ул.Жуковского в г.Новороссийске, решил похитить деньги у подвозившего его таксиста. Злоумышленник вытащил нож, приставил лезвие к горлу водителя и потребовал передать ему всю наличку.**

**\*\*\* Однако потерпевший не испугался, оказал сопротивление и задержал злоумышленника, которого передал в руки подъехавших сотрудников полиции.**

**\*\*\* Суд признал Ч. виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.162 УК РФ, и, приняв во внимание признание подсудимым вины и раскаяние в содеянном, назначил ему наказание в виде 5 лет лишения свободы.**